
①陽の丘幼稚園・保育園は地域子育て環境の向上のために貢献していると思いますか？

思う 73%
少し思う 23%
あまり思わない 4%
分からない 0%
回答無し 0%

②子どもたちは安定し健康的な園生活を送っていると思いますか？

思う 77%
少し思う 18%
あまり思わない 0%
思わない 0%
分からない 5%

③職員は園の教育保育目標に意欲的に取り組んでいると思いますか？

思う 73%
少し思う 18%
あまり思わない 0%
思わない 0%
分からない 9%
回答無し 0%

④子どもたちは園で創造性や思いやりの気持ちを育て、楽しく園生活を送っていると思いますか？

思う 77%
少し思う 18%
あまり思わない 0%
思わない 0%
分からない 5%

令和６年度 陽の丘幼稚園 学校評価アンケート結果

◆アンケート実施対象者

豊郷地域関係者、幼稚園旧保護者会、現保護者会、現幼稚園保護者、園来園者（R６年３月～R６

年１２月）にアンケートをご協力頂き集計しました。
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⑤園は独自性ある教育保育の充実に努めていると思いますか？

思う 77%
少し思う 18%
あまり思わない 0%
思わない 0%
分からない 5%

⑥幼稚園・保育園として必要な施設の整備維持管が行われていると思いますか？

思う 77%
少し思う 14%
あまり思わない 0%
思わない 0%
分からない 9%

⑦必要な研修を講じて、子育て支援の充実と各職員の資質向上に努めていると思いますか？

思う 58%
少し思う 25%
あまり思わない 0%
思わない 0%
分からない 17%

⑧必要な対策を講じて、感染症、災害防犯対策などの対応に努めていると思いますか？

思う 63%
少し思う 19%
あまり思わない 0%
思わない 0%
分からない 18%
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⑨他に、何かお気づきの点などありましたらお書きください。

インスタグラム等のSNSが物足りないと感じました。運動会などの大きい行事の他に、さつまいも

掘りや遠足の様子もアップしてほしい。（幼稚園を検討する際にSNSをみてから見学にくる保護者

もいると思うため）

年長さんのダンスとサッカーなど男の子と女の子を分ける必要あるのでしょうか？

いつもお世話になっております。

運動会の延期日をできれば近い日にちで設定していただけると有難いです。

いつもお世話になっております。

「宇都宮地区幼稚園PTA連合会 研修会」にて子育てアドバイザーより「10歳までにどれだけ群れ

て外遊びをしたか」自然体験の重要性のお話がありました。私達のほうでも改めて意識しますが、

園で過ごしている時間帯もこれからも外遊びを徹底して頂けると嬉しいです。今後ともよろしくお

願いいたします。

小学校との交流も積極的に取り組んでいただきありがとうございます。

今後もぜひ、よろしくお願いいたします。

陽の丘幼稚園の前を通ると元気な声が聞こえて、うれしくなります。

この度は、当園の学校評価アンケートにご協力いただき、誠にありがとうございました。保護者の皆様や

地域の皆様からの貴重なご意見をいただき、心より感謝申し上げます。

今回のアンケートでは園の運営や教育活動について多くの温かいお言葉を頂戴するとともに、今後の課題と

なる貴重なご指摘もいただきました。これらのご意見を真摯に受け止め、今後の園運営や子どもたちのより

良い環境づくりに役立ててまいります。

学校法人開陽舎


